BILAN D'ACTIVITÉS 

TV BRUITS

  sept2008-sept2009

Le site internet

· Animation du site internet : www.tvbruits.org
· Très bonne fréquention du site cet hiver, c'est retombé depuis. De octobre à mars environ 40000 visites par mois (selon SPIP). 30000 en avril, 20000 en mai et depuis aux alentours de 15000/mois.

· Nous avons pris un nouveau serveur et y avons déménagé le site et les vidéos en début d'année.

Les productions

- Réalisations de reportages et de courts documentaires (nous sommes bien productifs) sur la vie sociale, culturelle, militante.... à Toulouse et ailleurs.

 Nos films se veulent intemporels et les problématiques qu'ils abordent ne sont pas propre à Toulouse. Environ 36 articles depuis janvier une 50taines depuis la rentrée dernière. 

- Tournage de trois plateaux télés dans le sous-sol du local de Friture (magazine associatif adhérent à Tv Bruits) sur les thèmes : Service Public Etat des lieux ; Luttes et manière de lutter et Les médias alternatifs.

On les suspend pour l'instant. En attendant on fait une pause, on y réfléchit. La forme des derniers plateaux ne nous satisfait pas, l'aspect forum est le plus intéréssant. 

- Mise en ligne de nombreuses vidéos extérieures. 

Près des deux tiers des vidéos mise en ligne sont réalisées par des personnes extérieures à l'association, répondant à nos appels à films réguliers où que nous sollicitons. 104 articles au total à partir d'octobre 2008, soit une moyenne d'un article tous les 3 jours. Sachant qu'il y a au moins 1 film par article (et parfois plus). 

 Projections publiques

- Des projections publiques : plusieurs au local de Friture et au café associatif Le caméléon (deux associations adhérentes à Tv Bruits) à Toulouse.

à Saint André (dans le Comminges); au Festival Résistances à Foix, au café culturel Le Cherche Ardeur...

Pour la suite plus de lieux et des moins de  projections dans les lieux habituels.

Formation

- Il y a eu des ateliers de formation interne à la prise de vue, au montage, à la gestion du site.

- Un Atelier Médias au collège de la Reynerie à Toulouse (quartier dit "sensible") :

Quelques séances d'initiation aux Médias (discussion, débat, analyse de films et de journaux télévisés) et réalisation d'un plateau-télé où les collégiens (une classe de quatrième) ont présenté  leurs travaux d'analyse et de critique des médias. Bientôt en ligne sur Tv Bruits.

DVD de soutien

· Un DVD sur le Droit au logement

· "Un système en faillite  : ensemble changeons-le !" : un DVD co-produit par Attac-Toulouse et Tv Bruits (Attac Toulouse est aussi membre de Tv Bruits), vendu 5 € en soutien aux deux structures

· Un DVD sur l'édition 2008 du festival résistances

· Un DVD reprenant la captation d'une conférence de Miguel Benassayag

Pour la suite comment les DVDs peuvent-ils être réaliser de manière plus systèmatique par rapport à chacune de nos productions. Comment le réaliser avec du matériel de l'asso, collectivement, et comment le faire savoir et le diffuser ?

Le fonctionnement/les adhésions/...

· Des réunions hebdomadaires (dont une tous les deux mois avec les associations adhérentes à Tv Bruits)

· La liste interne de courriels.

· La lettre d'info au début du mois qui informe de l'activité de l'association.

· Tv Bruits est en ce moment en pleine (et profonde)  réflexion. Nous avons remis à plat tout notre fonctionnement. Le site va aussi être amené à évoluer. 

Voir la feuille de route de Tv B pour les mois à venir

- Adhésion au COUAC (collectif d'Urgences des Acteurs culturels)

- Adhésion à la Fédération des VDPQ (Vidéos des pays et des quartiers, fédération regroupant près d'une trentaine de structures associatives)

Particpation à la vie du collectif d’artistes auto-géré Mix'Art Myrys où se trouve notre local (nous sommes aussi membre de l'association) : ménage, réalisation de films sur les évènements s'y déroulant.

- Affaire Tisséo (...). Plainte déposée pour outrage et diffamation contre Tv Bruits.

Voir les deux articles sur le site.

Et aussi Tv Bruits hors les murs : 

- TV Bruits était à Košice, du 17 au 20 juin 2009, pour présenter le film "Réquisition à la Cité Blanche", lors de la quinzième édition du Festival des TV locales "Zlatý žobrák"

- participation au Bazar au bazacle (une semaine d'évènements culturels et militants, à Toulouse)

- réalisation du journal vidéo des RLV (Rencontres Lycéennes de Vidéo), à Bagnères de Bigorre (Hautes Pyrénées) 

http://tvbruits.org/spip.php?article1232

- Voyage autour de l’image - Bruxelles / Toulouse avec les Vidéophages (adhérent à Tv Bruits), en décembre 2008

http://tvbruits.org/spip.php?article1121

- Le festival de cinéma de Douarnenez a eut lieu du 22 au 29 août dernier. Cette 32ème édition était consacrée aux peuples du Caucase. TvBruits était présent au côté de Canal Ti Zef et de GwagennTv pour réaliser le journal vidéo du festival, diffusé quotidiennement sur le site du festival.

Sinon nos camarades Jean-Luc, Sabine et Alexandra ont quittés Toulouse mais reste à Tv Bruits.

Jean-Luc et Sabine sont à Nogaro, Alexandra en Allemagne.

