La lettre d'infos de Tv Bruits

- Septembre2010 -

Tv Bruits est une télévision alternative et associative sur internet tvbruits.org
GRANDE ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

MERCREDI 29 SEPTEMBRE à 18h à Mixart Myrys (12, rue Ferdinand Lassalle 31000 Toulouse, quartier des Minimes, bus 15 ou 16, vélo station à côté)

Voici venu le moment des bilans financiers et moraux de notre structure et du renouvellement d'une partie des membres de la collégiale.

Mais  c'est surtout le moment de   discuter sur ce que nous ferons cette année. 

Nous fêterons en début d'année prochaine nos 10 ans d'existence et quelques pistes d'actions ou d'événements sont en cours : faire un film, une grande fête, inviter nos collègues des quatre coins de la France et puis surtout faire la Révolution ! .... Nous vous en ferons part lors de cette assemblée génrale.

Et puis comme pour toute AG nous prévoyons un petit apéritif convivial pour prolonger les débats.

Vous êtes plus d'une vingtaine d'associations adhérentes, et plus d' une cinquantaine d'individus ; le moment est venu de se retrouver tous.

Venez nombreux !!!
EDITO

Décomplexé...

Plus de remords, plus de morale. Cet été la politique répressive du gouvernement c'est accrue, les Roms sont pourchassés, les étrangers pointés du doigt. A Toulouse un groupuscule ouvertement anti-islam et raciste se permet d'inviter ses convives à un pique-nique champêtre sur la Prairie des Filtres. Tout cela est assez facho et nous laisse difficilement entrevoir une sortie de cette « période obscure » dixit M. Benasayag. 

Alors que faire ?

Tv Bruits consacre son mois d'octobre à cette expérience originale de convergence des luttes : Le Bazar au Bazacle. 

Un rassemblement singulier de personnes du spectacles, de syndicats, de travailleurs du secteur public, d'associations militantes autour d'un mois de spectacles, de projections d'ateliers, de débats et de rencontres.

Tv Bruits poursuit ses projections publiques dans différents endroits de la ville.

Tv Bruits continue de donner des formations internes à la vidéo et d'éduquer à l'image, pour que chacun puisse s'approprier ce mode d'expression.

Cela sera t-il suffisant ?

Non sans doute, nous ne faisons pas la Révolution mais nous ajoutons quelques petits cailloux dans la fronde que nous lançons à la gueule des puissants !!



Ne regardez plus la télévision, faites-là ! 


Tv Bruits saute sur Tours !

Tv Bruits sera présent à Tours, pour l'ensemble des manifestations de soutien aux 4 de Tours qui sont poursuivis par le Ministre de l'intérieur pour avoir « commis le délit de diffamation publique contre une administration publique, spécialement celle des préfectures de Guyane, Ille-et-Vilaine et Indre-et-Loire »

Pour plus de renseignements voir sur http://baleiniers.org
Mais que va faire Tv Bruits à Tours ?

Disons que vu l'objet du délit, Tv Bruits se sentait concerné, et puis c'est encore un truc de relations amicales, persos, etc.. Bref, de la magouille, du genre Woerth/Bettencourt. Vous vous imaginez bien que rien en se fera sans la complicité fautive du comité de soutien local. Il y en a qui obtiennent des légions d'honneur, des chèques avec plein de zéro, ici c'est la venue d'un membre de Tv Bruits dûment équipé pour essayer du 13 au 17 de tourner et publier un sujet par jour. On est d'accord , c'est du pareil au même, la collusion, la corruption est partout!
 

Donc rendez-vous à partir du 14 Septembre sur http://tvbruits.org pour la suite de nos aventures tourangelles. Et http://tours.tvbruits.org/




Retour des Caraïbes
Tv Bruits revient des Caraïbes, enfin presque, une bonne partie de notre équipe est venu participer au journal vidéo du festival de Cinéma de Douarnenez consacré cette année à la Caraïbe. Vous aurez droit au cours de ce mois de septembre à des entretiens réalisés là-bas. 

http://tvbruits.org/spip.php?article1512

Résister c'est créer, créer c'est résister ! 


Les dernières vidéos 

des mois de juillet et aout 

sur Tvbruits.org
Une marche contre la casse sociale - La marche Saragosse-Bruxelles à Toulouse
PAROLES - avant la manifestation contre la xénophobie et la politique du pilori
TranXgenia, l'histoire du ver et du maïs - les OGMS en Catalogne
Les exilés politiques de Djibouti
Perspectives africaines - II Perspectives
Sams K le Jah, portrait d'un musicien du Burkina Faso

Perspectives africaines - I Etats des lieux
La réforme des retraites - film coréalisé avec ATTAC-Toulouse
Les parasites gouverants. La leçon du masque africain
Qu'est-ce que la Françafrique ?

Festival Terre de Couleur 2010 - Clip Systema Solar
AntiPub Théorie
Camps No Border à Bruxelles du 27 septembre au 3 octobre





Notre mail : contact@tvbruits.org
Tv Bruits c/o Mix'Art Myrys

12 rue Ferdinand Lassalle

31200 Toulouse

Solidairement.

 L'équipe de Tv Bruits

lettre@tvbruits.org est une liste pour recevoir des informations sur la vie de l’association Tv Bruits : les projections publiques, ses décisions importantes, les dates des réunions exceptionnelles, ses communiqués. 




